Madame, Monsieur,  

C’est avec un grand enthousiasme que je vous soumets ma candidature pour rejoindre le conseil d’administration de l’association des alumni de l’EM Normandie. Mon engagement actif et continu au sein de notre école depuis ma première année, ainsi que les diverses initiatives et responsabilités que j'ai assumées, témoignent de ma motivation à contribuer à notre communauté.

Depuis mon arrivée à l’EM Normandie, j'ai eu l'opportunité de m'impliquer dans plusieurs projets qui ont renforcé mon attachement à notre institution. Notamment, j'ai participé à la réalisation d’une vidéo chez Microsoft pour promouvoir l’alternance, une vidéo qui sera prochainement diffusée sur les réseaux sociaux de l’école. 

De plus, j'ai été un membre fondateur de la fédération des étudiants, une initiative visant à représenter et soutenir les intérêts de mes camarades. Mon engagement a également été reconnu par la presse, avec trois interviews réalisées pour promouvoir notre école. J'ai eu l'honneur de prendre la parole à deux reprises en amphithéâtre pour des interventions de promotion de l’école, et de prononcer un discours pour la clôture de l’année 2022 à Oxford.

Mon parcours associatif est tout aussi riche, avec une participation active dans plusieurs associations étudiantes. Grâce à mes efforts, j'ai développé des partenariats fructueux avec des entreprises telles que Capgemini, Microsoft, Printemps et la Fnac, facilitant ainsi le recrutement d'alternants et de stagiaires issus de notre école.

Mon rôle en tant qu’étudiant m’a permis de toujours rester proche et en soutien à l’administration de l’EM Normandie, adoptant une vision équilibrée entre les perspectives administrative et étudiante. Cet équilibre est, selon moi, crucial pour représenter efficacement les intérêts de notre communauté d’alumni.

Je suis convaincu que mon expérience, mon engagement et ma passion pour notre école me permettront de contribuer positivement aux initiatives et aux projets de l’association des alumni. Je serais honoré de pouvoir apporter ma pierre à l’édifice, en collaborant étroitement avec les autres membres du conseil d’administration pour renforcer et dynamiser notre réseau.

Je vous remercie par avance de l’attention que vous porterez à ma candidature et je reste à votre disposition pour toute information complémentaire.
