Richard BRYANT (promotion 2014)

Présentation :
Coach professionnel certifié PCC par l'ICF, avec une expertise avérée en conseil stratégique B2B. Passionné par la transformation des défis en réussites concrètes, je m'engage à guider les étudiants et diplômés vers l'atteinte de leurs objectifs professionnels par l'innovation et le leadership.
Lieu :
Le Havre, Paris, Caen, Dubai, Dublin, Oxford ou distanciel
Parcours professionnel : 
J'ai occupé divers postes de responsabilité dans le domaine de la gestion de comptes stratégiques et du développement commercial. Mes expériences incluent des rôles de Senior Customer Success Manager chez Quadient et Account Manager chez The Economist Intelligence Unit. J'ai également travaillé chez Hootsuite, Thomson Reuters, et d'autres entreprises, où j'ai développé des stratégies réussies de gestion de la relation client et d'amélioration des processus. Diplômé de l'Ecole de Management de Normandie, je possède une solide formation en administration et gestion des affaires. Je suis aussi coach professionnel certifié PCC par l'International Coach Federation (ICF).
Formation : 
Professional Certified Coach (PCC) at the International Coach Federation (ICF)
Domaines d'expertise : 
Mobilité internationale ; Insertion sur le marché du travail français (pour les internationaux); Life coaching; Bien-être au travail; Organisation de sa recherche d'emploi; Evolution professionnelle; Rebond professionnel; Relations interpersonnelles ; Problématiques managériales.
Autres thématiques : 
Gestion de la relation client ; Leadership et gestion d'équipes ; Réseaux sociaux professionnels (Linkedin)
 
Langues pratiquées :
Français, Anglais et Espagnol. 

