Chers membres de la communauté Alumni EM Normandie,
Je m'appelle Vincent Rotger, Président d'Haier France et ancien diplômé de l'EM Normandie. Aujourd'hui, je me présente à l'élection du conseil d'administration de notre association avec l'ambition de devenir votre président.
Continuité et Innovation
Notre association a toujours été un soutien précieux pour ses membres. En tant que Président, je souhaite continuer sur cette lancée tout en apportant des idées nouvelles pour relever les défis actuels. Je m'engage à valoriser les initiatives existantes tout en y ajoutant une touche de modernité.
Échanges Intergénérationnels
L'échange d'expériences entre les générations est une richesse unique. En tant que dirigeant d'une grande entreprise, je sais combien ces échanges peuvent être bénéfiques. Je m'engage à créer des opportunités de mentorat et à organiser des événements pour que chacun puisse apprendre des autres.
Soutien à l'Entrepreneuriat
L'esprit d'entrepreneuriat est dans notre ADN. Je souhaite mettre en place des programmes pour soutenir nos entrepreneurs, qu'ils soient en démarrage ou en pleine croissance. Nous devons offrir des ressources, des formations et un réseau de soutien solide. En tant que président, je renforcerai ces initiatives pour que chacun puisse réaliser ses projets.
Ouverture à l'International
Notre association doit saisir les opportunités à l'international. Avec mon expérience internationale, je suis convaincu que notre réseau peut s'étendre bien au-delà de la France. Je m'engage à développer des partenariats internationaux, à organiser des événements à l'étranger et à faciliter l'intégration de nos membres dans les marchés mondiaux.
Je suis candidat à la présidence de l'association Alumni EM Normandie et je vous promets dévouement, transparence et innovation. Ensemble, faisons de notre association un exemple de solidarité et de succès.
Je compte sur votre soutien et votre confiance pour porter haut les couleurs de notre école.
Vincent Rotger

