Paris, le 25/06/2024

Objet : Candidature au Conseil d'Administration de l'Association des Alumni de l'EM Normandie

Chers membres du Conseil d'Administration,

Diplômé de l'École de Management de Normandie, campus de Caen, promotion 2007, je souhaite aujourd'hui m'investir davantage dans notre réseau en rejoignant le Conseil d'Administration de l'Association des Alumni.

Mon parcours professionnel et mes engagements personnels m'ont permis de développer une vision du management axée sur l'humain, l'éthique et l'innovation. Je suis convaincu que ces valeurs sont essentielles pour faire face aux défis actuels et futurs du monde des affaires.
Particulièrement sensible aux enjeux de discrimination, notamment la lutte contre la montée qui semble inexorable de l'antisémitisme, je souhaite contribuer à promouvoir un réseau inclusif et bienveillant. Je crois fermement que la diversité est une force et que notre association a un rôle crucial à jouer dans la lutte contre toutes formes de discrimination.
L'émergence de l'intelligence artificielle bouleverse nos pratiques managériales. Je souhaite mettre mes connaissances au service de l'association pour anticiper et accompagner ces changements, tout en veillant à préserver une approche humaine et éthique du management.
Le concept de "care" en management me tient particulièrement à cœur. Je suis convaincu que la bienveillance et l'attention portée aux autres sont des leviers puissants de performance et d'épanouissement professionnel. Je souhaite promouvoir ces valeurs au sein de notre réseau et dans nos actions de formation continue.
Enfin, je suis profondément attaché au respect des droits de l'Homme et souhaite œuvrer pour que notre réseau rayonne en accord avec ces valeurs fondamentales. Je m'engage à favoriser des partenariats et des actions avec des entreprises et des pays partageant cette éthique.

En rejoignant le Conseil d'Administration, je souhaite mettre mon énergie, mon expérience et ma vision au service de notre communauté pour construire un réseau d'alumni fort, éthique et tourné vers l'avenir.

Je reste à votre disposition pour échanger plus en détail sur ma candidature et vous prie d'agréer, chers membres du Conseil d'Administration, l'expression de mes salutations distinguées.

Alexandre Sztajnkrycer
Promotion 2007 - Campus de Caen
